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                                                                                         Do wiadomości  

                                                                                         wszystkich uczestników  

                                                                                         postępowania 

 

 

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

pt. Dostawa fabrycznie nowej aparatury badawczej, laboratoryjnej do jednostek 

organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie. 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2 

 

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie  

art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, przedstawia uprzejmie odpowiedź na 

otrzymane zapytania. 

 

Pytanie nr 1. Dotyczy części nr 5 

Czy Zamawiający dopuści Kriostat o poniższych parametrach: 

Możliwość płynnej regulacji grubości cięcia w zakresie  

Od 0,5 μm do 100 μm w skokach: 

Od 0,5 μm – 2,0 μm co 0,5 μm 

Od 2,0 μm – 20 μm co 1,0 μm 

Od 20,0 μm – 50μm co 2,0μm 

Od 50,0 μm – 100μm co 5,0μm 

Odpowiedź:  

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania kriostatu o powyższych 

parametrach. 

 

Pytanie nr 2. Dotyczy części nr 5 

Czy Zamawiający dopuści Kriostat o poniższych parametrach: 

Zakres ruchu pionowego głowicy: 58 mm ±0,5 mm. 

Zakres ruchu poziomego głowicy: 28 mm ± 0,5 mm. 

Odpowiedź:  

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania kriostatu o powyższych 

parametrach. 

 

Pytanie nr 3. Dotyczy części nr 5 

Czy Zamawiający dopuści Kriostat o poniższych parametrach: 

Prędkość wstępnego dosuwu preparatu: wolna i szybka (600 μm/s i 3000 μm/s). 
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Odpowiedź:  

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na zaoferowany powyżej parametr  

i podtrzymuje zapis SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 4. Dotyczy części nr 5 

Czy Zamawiający dopuści Kriostat wyposażony w system precyzyjnej orientacji przestrzennej próbki. 

Odpowiedź:  

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie wyraża zgody na zaoferowany powyżej parametr  

i podtrzymuje zapis SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 5. Dotyczy części nr 5 

Czy Zamawiający dopuści Kriostat o wymiarach: 

Szerokość: 750 mm 

Głębokość: 760 mm 

Wysokość: 1110 mm 

Odpowiedź:  

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dopuszcza możliwość zaoferowania kriostatu o powyższych 

parametrach. 

 

 

Z poważaniem, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: Magdalena Zawisza 


